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Șoareci de casa 
(Mus muşchi (intern) 

 
Insecte târâtoare 

 
 
 

Material: plastic şi adeziv cu aromă de alune 
Dimensiuni: L 255 x l 100 mm 

 

GLUE TWIN este o capcană din plastic cu adeziv cu aromă de alune pentru monitorizarea şi capturarea  șoarecilor şi 
insectelor târâtoare(gandaci, peștișori argintii, etc.), fără utilizare de substante toxice periculoase pentru mediul 
înconjurător. Adezivul special rezistă la temperaturi scăzute, nu se usuca si nu se uda, asigurând eficacitate în orice 
stare de mediu. Aromele pentru uz alimentar sunt amestecate în interiorul lipiciului lipsit de alergeni şi conformă la 
direcții BRC/IFS. Amestecarea aromelor direct în lipici permite ca întreaga suprafață a cleiului să fie omogen atractivă, 
astfel încât să maximizeze capacitatea de momeală a capcanei. Suportul din plastic este esențial pentru utilizarea 
capcanei în toate mediile umede sau supuse spălării frecvente, fără a compromite eficiența operațională. GLUE TWIN 
P poate fi utilizat în diferite moduri: 

a) singur; 
b)  în  dispozitive multi-captură ca Twin Mouse (cod 3021) Şi Twin Plast (cod 8118) 
c)  în dozatoare de siguranţă şi statii de verificare ca Duo Control Station (cod 8038-8060-8097-8387).     

 

Poziționați capcana corect de-a lungul rutelor obișnuite ale rozătoarelor, identificabile prin detectarea 
excrementelor, părului, vizuini, urme grase şi urme de pași. Asezați într-un dispozitiv capcana in mediile 
prăfuite, pentru a proteja capacitățile adezive. Dacă este utilizat în interiorul dispozitivelor de monitorizare 
și captare, așezați placa în interiorul dispozitivului cu suprafața de lipici orientată în sus. 

 

Ideal pentru utilizare în toate acele contexte în care nu este posibilă utilizarea preparatelor de origine chimică 
precum companii alimentare, industrii farmaceutice, ferme agricole, locuri frecventate de copii și alte 
animale. Pozitionati în apropiere de ușile şi fisuri, mezanin, conducte şi tablouri electric, depozite, local 
tehnicieni, garaje, beciuri, ateliere iar de-a lungul perimetrelor încăperilor de dezinfestat 

 

 

COD PRODUS AMBALARE 
3136 GLUE TWIN PLASTICA 80 BC 
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